SECCION lII: Sistema Lineal de Ecuaciones Diferenciales Ordinarias con coeficientes constantes - Ejemplos 3 y 4

EJEMPLO 3:

00 0
(9 0 9)
Calcular e® =e‘0o 0o - 0/,
RESOLUCION:
0= I+0+l(0)2+l(0)3+--- =1
€= 2] 3] -

. . oy 1 1
Adoptando A° = I, la anterior permite escribir e®s =¥ (— A" y et =FEP (— A "
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SECCION lII: Sistema Lineal de Ecuaciones Diferenciales Ordinarias con coeficientes constantes - Ejemplos 3 y 4

EJEMPLO 4.
;. 0 0 e'nt 0 0
Siendo D = O Gz mostrar que e?t = 0, et 0
0 0 - am 0 0 .. @mnt
RESOLUCION:
a;; 0 0
En el caso que A sea una matriz diagonal D = 0 ‘fzz . , calcular e®* es un problema
0 0 ann
sencillo, dado que:
a;; 0 0 " a; " 0 0
D" = 0 as- 0 — 0 azzn 0
O 0 ann 0 0 a‘l’l‘l’ln
Luego:
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